

Prava, podrška, zaštita i kompenzacija žrtava kaznenih djela

**Poziv na Konferenciju -
obilježavanje Europskog dana žrtava kaznenih djela
Novinarski dom, Zagreb, Perkovčeva 2, 22. veljače 2017.**

11.00 – 14.00h

Zagreb, 14. 2. 2017.

Ur. br. 4/3-2017

Poštovani,

pozivamo Vas na Konferenciju za obilježavanje Europskog dana žrtava kaznenih djela koja će se održati **22. veljače 2017. godine u Novinarskom domu, Zagreb, Perkovčeva 2 s početkom u 11:00 sati**. Zbog važnosti ove teme u razvoju kaznenopravnog sustava u Republici Hrvatskoj te promicanja prava žrtava kaznenih djela, Vaše sudjelovanje bilo bi nam iznimno važno.

Svjesni da pravni položaj žrtve i oštećenika u kaznenom postupku doživljava posljednjih desetljeća vrlo dinamičan razvoj, *Documenta* – Centar za suočavanje s prošlošću, Centar za mir, nenasilje i ljudska prava iz Osijeka, Bijeli krug Hrvatska iz Splita i Udruga za podršku žrtvama i svjedocima iz Vukovara od 1. siječnja 2017. provode projekt pod nazivom *Prava, podrška, zaštita i kompenzacija žrtava kaznenih djela* u svrhu doprinosa implementaciji Direktive 2012/29/EU o minimalnim standardima prava, podrške i zaštite žrtava kaznenih djela i Direktive 2004/80/EC o kompenzaciji žrtava kaznenih djela.

Cilj projekta je uspostavljanje sustava prikupljanja i analize podataka (*Central Information Point*) vezanih uz predmete kaznenih djela, koji bi omogućio pregled problematike s kojom se susreću žrtve kaznenih djela te bi poslužio kao alat za prikaz statističkih podataka. Specifični ciljevi projekta su prikupljanje pouzdanih i ažuriranih podataka o žrtvama kaznenih djela; unapređenje implementacije relevantnih zakonskih okvira i usavršavanje znanja i rada stručnjaka u kontaktu sa žrtvama; jačanje kapacitete organizacija civilnog društva (OCD); razvoj među organizacijske suradnje, koordinacija i međusobno povjerenje između pravnih subjekata; zagovaranje razvoja EU politika vezanih za prava žrtava.

Osnovni cilj Konferencije je podsjetiti javnost na ostvarivanje cijelog niza temeljnih prava žrtava kaznenih djela (da se sa žrtvama postupa s poštovanjem te da policija, državni

Projekt je financiran u sklopu Justice programa Europske unije, a konferencije se održava pod pokroviteljstvom Ministarstva pravosuđa RH.



odvjetnici i suci budu prikladno osposobljeni za rad sa žrtvama; da se žrtvama pruže razumljive informacije o njihovim pravima i slučaju; da se žrtvama jamči potpora u svim državama članicama EU, da žrtve mogu sudjelovati u postupku ako to žele te da im se pruži pomoć za sudjelovanje na suđenju; da se ranjive žrtve, kao što su djeca, žrtve silovanja ili žrtve s invaliditetom, identificiraju i na odgovarajući način zaštite; da su žrtve tijekom policijskih istraga i sudskih postupaka zaštićene); kao i razvijanje povjerenja u pravosudni sustav.

U prilogu Vam dostavljamo nacrt programa okruglog stola. Molimo Vas da svoj dolazak i mogućnost sudjelovanja potvrdite na telefone *Documenta* 01 457 2398, 091 4572 400 ili e-mail: milena.calic.jelic@documenta.hr

S poštovanjem,

Vesna Teršelič, *Documenta*

Milena Čalić-Jelić, *Documenta*

Projekt je financiran u sklopu Justice programa Europske unije, a konferencije se održava pod pokroviteljstvom Ministarstva pravosuđa RH.

